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∞ Польща готова постачати нафту в Німеччину у разі 
націоналізації НПЗ у Шведті, де росії належить частка 
54.17%. Про це повідомив міністр економіки Роберт Хабек. 
Згідно з даними польських джерел, Варшава запевнила, що 
може замінити весь обсяг, ресурсу, яких надходить з 
Казахстану, а це приблизно 1-1.2 млн т на рік. Нагадаємо, у
вересні 2022-го німецький уряд взяв під своє управління
нафтопереробні активи. Федеральна влада сподівається, 
що роснєфть продасть свою частку в Schwedt, щоб 
забезпечити майбутнє НПЗ, який є четвертим за розміром в 
Німеччині.

2.2 млрд грн ренти отримали газовидобувні 
регіони у 2023 році

Ці кошти надійшли в бюджети областей та бюджети 
територіальних громад, де працюють компанії.

Серед лідерів – схід країни, де видобувається близько 
84% газу: на Полтавщину перераховано 964.5 млн грн, на 
Харківщину – 856.4 млн грн. Крім того, ренту отримали ще 
вісім областей: Львівська (111.7 млн грн), Івано-Франківська 
(106.2 млн грн), Сумська (62.1 млн грн), Дніпропетровська 
(38 млн грн), Чернігівська (23 млн грн), Волинська (6.3 млн 
грн), Закарпатська (1 млн грн) і Чернівецька (0.3 млн грн).

Відрахування 5% ренти в регіони, яке почалося у 2018-му, 
суттєво збільшило доходи місцевих скарбниць, деякі з них 
зросли в кілька разів. Зокрема є приклади, коли газові 
надходження складають до 60% річного бюджету громади.

Під час повномасштабної війни кошти місцевих бюджетів, 
в тому числі й газова рента спрямовувалися не лише на 
соціальні проєкти, а й для забезпечення потреб військових 
частин ЗСУ. Для захисників купували квадрокоптери, 
зарядні станції, приціли, біноклі, антидронові рушниці і т.д. 
Усе те, що є необхідним на фронті та може наблизити 
нашу перемогу. Також у пріоритеті громад – ремонти 
шкіл, дитсадків, амбулаторій і лікарень, будівництво 
водогонів, придбання шкільних автобусів, заходи з 
енергозбереження та утеплення тощо. 

Крім відрахувань ренти, компанії продовжують 
співпрацювати з громадами і реалізують різні соціальні 
проєкти. Зокрема, встановлюють сонячні електростанції, 
закуповують медичне обладнання, забезпечують 
комунальні підприємства необхідною технікою, 
оновлюють системи опалення та вуличного освітлення, 
облаштовують спортивно-ігрові простори для дітей. І це 
далеко не весь перелік. 

Газовидобувники всіляко підтримують й сприяють 
розвитку місцевих громад, адже усі ми разом працюємо 
на спільний результат.

Українські безпілотники прицільно б’ють по 
російських НПЗ

Україна продовжує збільшувати інтенсивність та частоту 
ударів по нафтопереробних потужностях росії. Лише за 
цей тиждень були атаковані обʼєкти в орлі, рязані, біля
нижнього новгорода, а також в ленінградській, калузькій та 
ростовській областях. З початку цього року безпілотники 
успішно прилетіли вже на десятки НПЗ і нафтобаз в рф, 
деякі з них були атаковані по кілька разів.

«Наше завдання – позбавити ворога ресурсів і зменшити 
потік нафтових грошей та палива, які рф направляє 
безпосередньо на війну, на вбивства наших громадян», – 
зазначив представник СБУ.  

Згідно з інформацією Bloomberg, атаки українських дронів 
в останній тиждень призвели до зупинки щонайменше 
трьох російських НПЗ. Ці заводи становлять близько 12% 
нафтопереробних потужностей країни-агресора. 

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ 

Ділянку Укргазвидобування на Харківщині 
обстежено на безпечність

Програма розвитку ООН в Україні у співпраці з Міненерго та 
за фінансової підтримки Республіки Хорватія провели 
дослідження ділянки УГВ на наявність вибухонебезпечних 
предметів. Завдяки цьому компанія вже найближчим часом 
зможе провести 3D-сейсморозвідувальні роботи, а місцеві 
жителі безпечно користуватимуться територією, оскільки 
більша її частина － це ліс та місцевий заказник – популярне 
місце відпочинку жителів. 

На Харківщині УГВ видобуває близько 40% газу. В 2022 році 
значна частина області була під окупацією та ворожими 
обстрілами. Після звільнення компанія продовжила розвідку 
і видобуток газу, але обстеження і розмінування території 
стало критично важливим для безпечної та ефективної 
роботи. 

«Ми завершуємо опалювальний сезон, покриваючи потреби 
споживання газом українського видобутку. Це важливо для 
подальшої реалізації нашої енергетичної незалежності. 
Маємо і надалі нарощувати обсяги видобутку», － зазначив 
міністр енергетики Герман Галущенко.

Ділянку було обрано за виробничими результатами та на 
підставі геологічної інформації про прилеглі території.

«Найближчими роками Укргазвидобування планує 
розширити проведення 3D-сейсморозвідувальних 
досліджень на майже 15 тис. км2. Ми очікуємо, що 
обстеження цієї ділянки дасть змогу компанії вже 
найближчим часом зробити нові геологічні відкриття та 
наростити видобуток газу», － сказав Олег Толмачев,
керівник Укргазвидобування.   

Газ

∞.Транзит російського газу невигідний для Нафтогазу. 
«Зараз газпром сплачує дві третини від передбаченого 
контрактом. Близько $800 млн з $1.2 млрд. Водночас 
Нафтогаз за контрактом зобовʼязаний бронювати всю
потужність української ГТС. Тому ми зараз отримуємо 
менше, ніж сплачуємо Оператору ГТС», － про це в інтерв’ю
Forbes повідомив Олексій Чернишов, керівник Групи 
Нафтогаз. 

∞ За січень-лютий іноземні замовники протранспортували 
до України понад 60 млн м3 газу, здебільшого в режимі 
short-haul. Також за інформацією аукціонних платформ, 
потужності операторів ГТС сусідніх держав далі активно 
бронюються трейдерами для транспортування газу до 
нашої країни.

∞ Уряд Німеччини схвалив угоду з Італією та Швейцарією 
про постачання газу між країнами для забезпечення 
взаємної підтримки в разі дефіциту газу. Міністри 
економіки трьох країн підпишуть відповідний 
документ наступного тижня під час зустрічі 
у Берліні. Нагадаємо, Німеччина вже має такі 
домовленості з Данією, Чехією та Австрією, 
прагнучи тим самим уникнути паніки, 
якщо виникнуть проблеми з постачанням.




